



PÉNZÜGYMINISZTERIUM

Önkormányzati Költségvetési Rendszerek Főosztály

Szabó Loránd úr részére
polgármester

Dombóvár Város Önkormányzata

Dombóvár
Szabadság utca 18.
7200

Iktatószám: PM/7469/1/2018.

Hivatkozási szám: -

Ügyintéző: Hengerics Veronika

Telefonszám: +36 (1) 795-9091

Tárgy: Tájékoztatás a Szociális
intézmények fejlesztési pályázat
keretében kapott támogatással
összefüggő fenntartási kötelezettségről

Tisztelt Polgármester Úr!

A 2015. évi Szociális intézmények fejlesztési pályázat keretében kapott támogatással összefüggő fenntartási kötelezettségről szóló megkeresését köszönettel vettem, azzal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

Fontos kiemelni, hogy a támogatás célja az idősek átmeneti és tartós, hajléktalanok tartós bentlakásos *szakosított ellátását* biztosító és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló, önkormányzati tulajdonú intézmények fejlesztése volt.

A Pályázati Kiírás 13. pontja rögzíti, hogy „a Kedvezményezettnek a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 10 évig *az eredeti rendeltetésének megfelelően – a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával – kell használnia*”. Tekintettel arra, hogy jogszabályi kötelezettségből adódóan kerülnének a szakosított ellátást biztosító férőhelyek átalakításra, a fenntartási kötelezettség ennek okán nem sérülne. Ugyanakkor az ezzel járó változtatásokat álláspontom szerint a pályázat céljának megfelelően szükséges végrehajtani, azaz olyan megoldás javasolt, amely által ***a szakosított feladat-ellátás továbbra is biztosítottá válik***. Jelzem egyúttal, hogy a fenntartás és a működtetés átadását a 2015. évi Pályázati Kiírás nem tiltja, kizárólag az önkormányzati tulajdont írja elő.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 102. § (1) bekezdése alapján, ha a támogatott tevékenység beruházás, a beruházással létrehozott vagyon csak a támogató előzetes jóváhagyásával és a támogató döntése alapján a foglalkoztatási, a szolgáltatási és az egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe vagy más használatába, illetve terhelhető meg.

A Támogatói Okiratban foglaltak alapján a Kedvezményezett a támogatással érintett intézmény működésére vonatkozó adatok változását 10 napon belül köteles a részünkre bejelenteni. A támogatott tevékenység akkor tekinthető lezártnak, ha a 10 éves fenntartási kötelezettség letelt.

A fentiek alapján kérem, hogy amennyiben Önkormányzatuk meghozta az intézményfenntartással és a feladat-ellátás módjával kapcsolatos döntését, úgy az azzal kapcsolatos valamennyi releváns tényt és vonatkozó dokumentumot, szerződés-tervezetet részünkre megküldeni szíveskedjék, különös tekintettel arra, hogy Polgármester Úr jelzése alapján az átalakításra akár már a törvényi – 2022. december 31. – határidő lejárta előtt sor kerülhet.

Tájékoztatom, hogy a vállalt kötelezettségek megszegése a támogatás visszafizetését alapozhatja meg.

Budapest, 2018. augusztus „M.”

Üdvözlettel:


Molnár Éva
főosztályvezető

